EANS-Kapitalmarktinformation: KA Finanz AG / Anleiheneuemission

Sonstige Kapitalmarktinformationen übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.

.....

Anleiheneuemission der KA Finanz AG

Bezeichnung: KA Finanz AG EUR 50,000,000 Puttable Floating Rate Notes 2014 -

2016

ISIN: XS1120430985

Valutatag: 14. Oktober 2014

Börse: Wien, Dritter Markt (Multilaterales Handelssystem)

ISIN(s) der Anleiheneuemission(en): ISIN: XS1120430985

Rückfragehinweis: KA Finanz AG Investor Relations Dinah Reiss

1092 Wien/Vienna, Türkenstraße/Tuerkenstrasse 9

Tel./Phone: +43/1/31 6 31-678

Fax: +43/1/31 6 31-505 oder/or 99678

Mail: d.reiss@kafinanz.at WWW: www.kafinanz.at

Emittent: KA Finanz AG

Türkenstraße 9

A-1092 Wien

Telefon: +43/1/310 06 06 FAX: +43/1/310 06 06 - 404 Email: info@kafinanz.at WWW: www.kafinanz.at

Branche: Banken

ISIN: Indizes:

Börsen: Börse: Luxembourg Stock Exchange, Wien

Sprache: Deutsch